UNITED NATIONS



SECRETARIAT



CORRIGENDUM Ref.: Sales No. 86.XVII.12 (ST/ESA/STAT/SER.M/34/Rev.3) May 1986 New York

## STANDARD INTERNATIONAL TRADE CLASSIFICATION REVISION 3

## Corrigendum

Page vii, line 28

For 5,016 six-digit headings read 5,019 six-digit items

<u>Page ix</u>

The paragraph immediately under the heading "General purpose" should read

This publication presents SITC Revision 3, and in respect of each basic heading provides (a) the code in respect of the corresponding category of HS or of CCCN and (b) the corresponding SITC Revision 2 codes.

Page x, line 7

For CCCN read HS

## The following entries in the classification should be worded as set out below

658.29 Camping goods, n.e.s.

- 662.41 Ceramic building bricks, flooring blocks, support or filler tiles and the like
- 841 MEN'S OR BOY'S COATS, JACKETS, SUITS, BLAZERS, TROUSERS, SHORTS, SHIRTS, UNDERWEAR, NIGHTWEAR AND SIMILAR ARTICLES OF TEXTILE FABRICS, NOT KNITTED OR CROCHETED (OTHER THAN THOSE OF HEADING 845.2 OR 845.6)
- 851.21 Ski-boots and cross country ski footwear with outer soles and uppers of rubber of plastics
- 851.42 Footwear made on a base or platform of wood, not having an inner sole or a protective metal toe-cap
- 874.42 Chromatographs and electrophoresis instruments